Sterk Onversterkt Winterfestival #2 

Slecht nieuws zorgt voor een schaamteloze Doe-Goed-Avond voor Sterk Onversterkt Festival 2017


Het goede nieuws:
Op donderdag 23, vrijdag 24 en zaterdag 25 maart 2017 kan je tijdens het tweede Winterfestival van Sterk Onversterkt naar volledig stroomloze muziek komen luisteren op 3 locaties in Antwerpen. 

Het slechte nieuws:
Sterk Onversterkt vzw kreeg slecht nieuws te horen: de organisatie van het stroomloze muziekfestival dreigt bijna vier vijfde van haar financiële steun van het district te verliezen. De door vrijwilligers gedragen vereniging zonder winstoogmerk vindt het belangrijk dat het festival gratis toegankelijk blijft voor iedereen. Wilrijk was het eerste district in Vlaanderen dat durfde inzetten op een volledig stroomloos muziekfestival. De langetermijnsamenwerking blijft bestaan, maar met de beslissing van het district komt Sterk Onversterkt echter erg onder druk te staan. De sociaal-artistieke en culturele focus verschuift immers naar een financiële overlevingsstrijd. Kwaliteit, dieptewerking en zelfs het voortbestaan van het festival komen met deze drastische snoeimaatregel in het gedrang.
Sterk Onversterkt ziet momenteel zwarte sneeuw, dus organiseren we een uniek Winterfestival in de prille lente. Het wordt een driedaagse benefiet voor een zonnige toekomst van het festival. De vzw hoopt een breed publiek warm te maken voor onversterkte muziek, die zeker een plaats verdient in het moderne festivallandschap.

Bezorgd, maar geen paniek
Organisator Sfen Van Staeyen is op dit ogenblik bezorgd, maar er is volgens hem nog geen reden voor paniek. Door de blijvende steun van CC De Kern kan de vzw garant staan voor een waardevol BJOOZS!?-traject (stroomloze wedstrijd Ben jij Onversterkt ook zo Sterk!?) en is alvast zeker dat er overdekte podia en wc's zullen zijn op Sterk Onversterkt. De winnaars van BJOOZS!? krijgen een plaats op het festival. De grote vraag is welke andere artiesten de diverse podia zullen bevolken. Deze kan pas beantwoord worden zodra de vzw voldoende financiële middelen heeft gevonden. De vzw doet dus een warme oproep aan sympathisanten en nieuwsgierigen om op 23, 24 en/of 25 maart Sterk Onversterkt te komen steunen en vooral mee te genieten van stroomloze muziek in Antwerpen.

3 x stroomloze muziek in Antwerpen

Winterfestival:
Sterk Onversterkt gaat op reis langs Sering in Borgerhout met jeugdige onversterkten, strijkt in CC De Kern in Wilrijk neer met een pleidooi voor Sterk Onversterkt aan het adres van mecenassen en rondt haar reis af met de finale van de stroomloze muziekwedstrijd BJOOZS!? in LO Pétillante in Broechem:
 

DONDERDAG 23 MAART - 20:30 - Sering Borgerhout 
-25 UNPLUGGED
Ex-jeugdkandidaten van Ben jij Onversterkt ook zo Sterk!? laten horen en zien hoe muziek zonder stroom mogelijk is en spelen een warme benefiet bij elkaar voor wedstrijdkandidaten van (over)Morgen.

SERING VZW - GROENINGERPLEIN 2 - 2140 BORGERHOUT
INKOM €6
Met o.m. Kandaloes, Tegen Beter Weten In, Vargar, e.a.
 

VRIJDAG 24 MAART - 20:30 - CC De Kern Wilrijk
NACHT DER MECENASSEN

Naast de -25 UNPLUGGED avond in Sering en de BJOOZS!? FINALE in LO Pétillante, is er dus tijdens het Winterfestival plaats gemaakt voor deze schaamteloze Doe-Goed-Avond voor Sterk Onversterkt Festival 2017. Steun het fijnste, gratis stroomloze familie-muziekfestival van Europa en omstreken.
CC DE KERN - KERN 18 - 2610 WILRIJK
INKOM €12 - meer € mag ook
Met o.m. Encantadas, Les Voix Perdues, Blind Horny Toads, De Generatiekloof (met artefacten van Les Musicaux), Kees Meerman, De Zingende Barmannen, ...

ZATERDAG 25 MAART - 19:30 - LO Pétillante Broechem
FINALE BJOOZS!? 2017
Zorgvuldig selecteerde Sterk Onversterkt stroomloze artiesten die op een podium zonder elektriciteit aantreden in de spannende finale-avond van BJOOZS!?. De winnaars krijgen een podiumplaats op het volledige stroomloze zomerfestival Sterk Onversterkt. Stem je favoriet naar het zomerse hoofdpodium van Sterk Onversterkt!
LO PÉTILLANTE - ANTWERPSESTEENWEG 98 - BROECHEM (RANST)
VRIJE INKOM
Met Skratt, Kammeniboemski, Folkzien, Colour me Blind, Colour Collective, Karrowen M, Nils Anderson, De Kastaars en De Nouveau.  Roepers Geert Van den Broeck en Kees Meerman.   Jury Sfen Van Staeyen, Geert Van Eynde en Régine Mosuse.
Met onversterkte groeten,

STERK ONVERSTERKT VZW

Sfen Van Staeyen
organisatie wedstrijd/festival

Perscontacten (niet voor publicatie):
0496 24 24 86

www.sterkonversterkt.be
sterkonversterkt@telenet.be
festival  -  www.facebook.com/sterkonversterkt
wedstrijd  -  www.facebook.com/sterkonversterktwedstrijd
